



# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 22 » лютого 2022 р.

№ 08/279/09/082-52

Київська міська рада

Відповідно до статті 34 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 № 3135/3176 (далі – Регламент), прошу включити до порядку денного пленарного засідання сесії Київської міської ради, що відбудеться 23.02.2022, проект рішення Київської міської ради від 22.02.2022 № 08/231-500/ПР «Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо створення належних умов функціонування захисних споруд цивільного захисту населення», як невідкладний.

Невідкладність розгляду вказаного проекту рішення Київської міської ради зумовлена тим, що в умовах зростання зовнішньої загрози, яка йде від Російської Федерації, є потреба у створенні належної якості фонду захисних споруд цивільного захисту населення.

Однак, станом на сьогодні відсутність належного нормативного регулювання питання відповідальності за неналежне користування та утримання таких захисних споруд балансоутримувачем ставить під загрозу існування належної у місті інфраструктури захисту населення у разі ескалації ситуації.

Враховуючи важливість вирішення цього питання, існує необхідність у направленні звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо створення належних умов функціонування захисних споруд цивільного захисту населення, а саме консолідації сил та термінової розробки нормативно-правового акту, який належним чином врегулював би питання: користування та утримання захисних споруд цивільного захисту населення, розроблення дієвих механізмів впливу на балансоутримувачів, включаючи накладення штрафних санкцій за неналежне утримання таких захисних споруд (інститут відповідальності), спрямовуючи вилучені кошти на відновлення фонду таких захисних споруд.

Зазначений вище проект рішення Київської міської ради оформлений та попередньо опрацьований відповідно до вимог Регламенту.

Депутат Київської міської ради

Володимир ПРОКОПІВ